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ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

ДУМКА
Ми провели аудит річної фінансової звітності Державного підприємства «СЛУЖБА 

МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ», скорочено -  ДП 
«СЛУЖБА МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ» (код за 
ЄДРПОУ 42434474, адреса: Україна, 21027, м. Вінниця, проспект Космонавтів, 40), далі -  
Служба місцевих автомобільних доріг або Підприємство, що складається з Балансу (Звіту 
про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2021 року, Звіту про фінансові результати (Звіт 
про сукупний дохід) за 2021 рік, Звіту про власний капітал за 2021 рік, Звіту про рух 
грошових коштів (за прямим методом) за 2021 рік та Приміток до річної фінансової 
звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, включаючи стислий виклад значущих 
облікових політик.

На нашу думку перевірена фінансова звітність ДП «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ 
АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ», що додається, відображає 
достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства станом на 31 грудня 
2021 р., його фінансові результати та грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною 
датою, відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та 
відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» № 996-ХІУ від 16.07.1999 року зі змінами та доповненнями з питань складання 
фінансової звітності.



Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» №2258-УІП від 21.12.2017 року і Міжнародних 
стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг 
(МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів, що застосовуються в якості національних 
стандартів аудиту згідно із рішенням Аудиторської палати України від № 361 від 08.06.2018 
року та у відповідності до вимог ст. 14 Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» від 19.07.1999 р. № 996-ХІУ.

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними 
по відношенню до ДП «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ВІННИЦЬКІЙ 
ОБЛАСТІ» згідно з Кодексом Етики Професійних Бухгалтерів Ради з міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в 
Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 
відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки.

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ
Ключові питання аудиту -  це питання, які, на наше професійне судження, були 

найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці 
питання розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та 
враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої 
думки щодо цих питань. Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно 
повідомити в нашому Звіті, відсутні.

ІНШІ ПИТАННЯ

Посадові особи ДП «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У 
ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ» несуть відповідальність за іншу інформацію.

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми 
не робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 
чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми 
доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов’язані 
повідомити про цей факт.

На думку Підприємства, згідно отриманої Службою місцевих автомобільних доріг 
індивідуальної податкової консультації Державної фіскальної служби України від 28.08.2019 
№ 4030/6/99-99-15-08-22-15/11, ДП «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У 
ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ» не підлягає обов'язковій реєстрації як платник податку на додану 
вартість.

Ми вважаємо за доцільне звернути увагу на вказаний аспект хоча це жодним чином 
не вплинуло на висловлену думку аудитора.

Аудит фінансової звітності Державного підприємства «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ 
АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ» проводиться вперше.

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ
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ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ

У зв’язку з військовим вторгненням 24 лютого 2022 року «російської федерації» на 
територію України був введений воєнний стан, в тому числі різного типу обмеження. 
Перебіг воєнних дій може суттєво вплинути на операційне середовище в країні, призвести до 
скорочення активності у певних секторах економіки, знизити попит на окремі товари та 
послуги, а також підвищити ризик сповільнення економічного зростання та рецесії у 
ключових економіках Україні та світу.

Управлінський персонал Служби місцевих автомобільних доріг не може 
передбачити з достатньою вірогідністю врегулювання воєнних дій, тенденції, які можуть 
впливати на галузі економіки України, а також те, який вплив вони можуть мати на 
майбутній фінансовий стан, поточну діяльність Підприємства.

ДП «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ» 
не ідентифікувало у фінансовій звітності Підприємства за 2021 рік суттєвої невизначеності, 
яка виникла у зв’язку з військовим вторгненням «російської федерації» на територію 
України та яка могла б поставити під значний сумнів здатність Служби місцевих 
автомобільних доріг безперервно продовжувати діяльність, тому використовував 
припущення про безперервність функціонування Підприємства, як основи для обліку під час 
підготовки фінансових звітів.

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 
НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ

Керівництво ДП «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У 
ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ» несе відповідальність за складання, достовірне подання даних у 
фінансовій звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського 
обліку (надалі - НП(С)БО). Зокрема, така відповідальність передбачає:

відсутність суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок у фінансовій 
звітності;

запобігання і виявлення фактів шахрайства і інших зловживань при наданні 
інформації;

підтримку системи бухгалтерського обліку, вибір, застосування облікової політики, 
а також обгрунтованих оцінок, які забезпечують вірне та неупереджене відображення 
фінансового стану та результатів діяльності;

наявність системи дієвого внутрішнього контролю, яку керівництво Підприємства 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 
суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки;

оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі, розкриваючи, за необхідності, питання, пов’язані з безперервністю діяльності, та 
використовуючи принцип припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо керівництво планує ліквідувати Службу 
місцевих автомобільних доріг чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому.

Відповідальним за фінансово-господарську діяльність Підприємства та за 
достовірність наданої інформації і вихідних даних, за поточні залишки на рахунках 
бухгалтерського обліку, за правомочність (легітимність та законність) здійснюваних 
господарських операцій, за доказовість, повноту та юридичну силу первинних облікових 
документів, за методологію та організацію ведення бухгалтерського та податкового обліків, 
за управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну документацію, за 
період, що підлягав перевірці, є Директор ДП «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ 
ДОРІГ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ».

З



Метою нашого аудиту є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова 
звітність в цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та 
підготовка, власне, звіту аудитора, що містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що 
аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно 
існує.

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть 
впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової 
звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та дотримуємось професійного скептицизму протягом всього аудиту.

Крім того, ми:
- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські процедури щодо 
таких ризиків, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
забезпечення підстав для висловлення нашої думки. Ризик не виявлення суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж ризик не виявлення суттєвого викривлення в результаті 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні упущення, 
неправильне трактування або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, яка має значення для 
аудиту, з метою розробки аудиторських процедур, які є прийнятними за даних обставин, але 
не з метою висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і пов’язаного з ними розкриття інформації, зробленого управлінським 
персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності застосування управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 
основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок про те, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 
Підприємства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 
існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 
аудитора до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 
розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 
ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 
майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на 
безперервній основі;

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Нашою відповідальністю є висловлювання думки щодо цієї фінансової звітності на 
основі узагальнення результатів нашого аудиту. Ми провели аудит у відповідності до 
Міжнародних Стандартів Аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних 
вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що 
надана звітність не містить суттєвих викривлень.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь- які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Окрім того, ми також надаємо керівництву Підприємства твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
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Й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.

До звіту незалежного аудитора додаються відповідні форми річної фінансової 
звітності ДП «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ВІННИЦЬКІЙ 
ОБЛАСТІ» за 2021 рік.

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Законодавчі та нормативні акти України встановлюють додаткові вимоги до 
інформації, що стосується аудиту фінансової звітності та яка має міститися в аудиторському 
звіті за результатами обов'язкового аудиту. Відповідальність стосовно такого звітування є 
додатковою до відповідальності аудитора, встановленої вимогами МСА.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ про ДП «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У 
ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ» наведені у Таблиці 1.

Таблиця 1

№
п/п Показник Значення

1. Повне найменування Товариства
Державне підприємство «СЛУЖБА МІСЦЕВИХ 
АВТОМОБІЛЬНИХ ДОРІГ У ВІННИЦЬКЙ 
ОБЛАСТІ»

2. Скорочене найменування ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у 
Вінницькій області»

3. Організаційно-правова форма Державне підприємство
4. Код за ЄДРПОУ 42434474

5. Місцезнаходження Україна, 21050, Вінницька обл., місто Вінниця, 
проспект Космонавтів, будинок 40

6. Види діяльності

84.11 Державне управління загального характеру 
(основний);
70.10 Діяльність головних управлінь (хед-офісів); 
74.90 Інша професійна, наукова та технічна 
діяльність, н. в. і. у.

7.

Дата та номер запису в Єдиному 
державному реєстрі про 
проведення державної реєстрації 
юридичної особи -  у разі, коли 
державна реєстрація юридичної 
особи була проведена після 
набрання чинності Законом 
України «Про державну реєстрацію 
юридичних осіб та фізичних осіб- 
підприємців»

Дата та номер запису в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб- 
підприємців: 04.09.2018 № 11741020000016413

8. Директор Горобчук Віталій Юрійович
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УЗГОДЖЕНІСТЬ ЗВІТУ ПРО УПРАВЛІННЯ З ОКРЕМОЮ ФІНАНСОВОЮ ЗВІТНІСТЮ

Управлінський персонал несе відповідальність щодо Звіту про управління за 2021 
рік. Наша думка щодо окремої фінансової звітності не поширюється на Звіт про управління 
за 2021 рік.

Згідно з Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» від 21.12.2017р. № 2258-УІІІ, ми повинні узгодити звіт про управління 
Товариства за 2021 рік, який складається відповідно до вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-ХІУ, з 
окремою фінансовою звітністю за звітний період. Ми повинні повідомити про наявність 
суттєвих викривлень в звіті про управління та їх характер на підставі виконаної нами роботи. 
Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту.

На підставі роботи, виконаної в ході нашого аудиту, на нашу думку, Звіт про 
управління за 2021 рік складено у всіх суттєвих аспектах у відповідності до Закону України 
«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та в цілому відповідає вимогам, 
викладеним в Методичних рекомендаціях зі складання Звіту про управління, затверджених 
наказом Міністерства фінансів України 07.12.2018р. № 982, а наведена в ньому інформація 
узгоджується з окремою фінансовою звітністю Підприємства.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ ТА УМОВИ ДОГОВОРУ НА 
ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ

Відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» надаємо основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, що 
провів аудит та обставини виконання цього аудиторського завдання.

Таблиця 2

№
п/п Показник Значення

1
Повне найменування та 
ідентифікаційний код юридичної 
особи

Товариство з обмеженою відповідальністю 
«Аудиторська фірма «Імона-Аудит», 23500277

Включено до Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності, 
дата включення відомостей до 
Реєстру, номер в Реєстрі

Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності» 
24.10.2018, №0791;
Розділ «Суб’єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов’язковий аудит 
фінансової звітності» 13.12.2018, №0791;
Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які 
мають право проводити обов'язковий аудит 
фінансової звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес» 13.12.2018, №0791

2 Свідоцтво Аудиторської палати 
України про те, що суб’єкт 
аудиторської діяльності пройшов 
зовнішню перевірку системи 
контролю якості аудиторських 
послуг, створеної відповідно до 
стандартів аудиту, норм 
професійної етики та законодавчих 
і нормативних вимог, що 
регулюють аудиторську Д ІЯ Л Ь Н ІС ТЬ

Номер бланку №0751, затверджене Рішенням 
АПУ від 25.01.2018 року №354/3
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3

Прізвище, ім'я, по батькові 
генерального директора

Номер реєстрації у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності (Розділ «Аудитори»)

Величко Ольга Володимирівна 

100092

Ключовий партнер - аудитор Іванська Таїсія Василівна

4 Номер реєстрації у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності (Розділ «Аудитори»)

100107

5 Місцезнаходження: 01030, м. Київ, вул. Пирогова, 2/37
6 Фактичне місце розташування 02140, м. Київ, проспект М. Бажана, 26, оф. 95
7 Телефон/ факс 044 333-77-07
8 Е-таі1 таіКйітопа-аисШ.иа
9 Веб-сайт \м\у\у. ітопа-аисШ.иа

Згідно з Договором № 02-1/11 від 02 листопада 2023 року про закупівлю послуг з 
обов’язкового аудиту річної фінансової звітності ТОВ «Аудиторська фірма «Імона -  Аудит» 
(надалі -  Аудитор), що включене до Розділів Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської 
діяльності, а саме:

Розділ: Суб’єкти аудиторської діяльності (номер реєстрації у Реєстрі та дата 
включення відомостей до розділу Реєстру № 0791 від 24.10.2018 року);

Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий 
аудит фінансової звітності (номер реєстрації у Реєстрі та дата включення відомостей до 
розділу Реєстру № 0791 від 13.12.2018 року).

Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий 
аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес(номер реєстрації 
у Реєстрі та дата включення відомостей до розділу Реєстру № 0791 від 13.12.2018 року).

Свідоцтво АПУ про відповідність системи контролю якості (номер бланку №0751, 
Рішення АПУ від 25.01.2018 року №354/3), провела аудит річної фінансової звітності у 
складі:

Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2021 року, Звіту про 
фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2021 рік, Звіту про рух грошових коштів 
за 2021 рік, Звіту про власний капітал за 2021 рік і Приміток до фінансової звітності за 2021 
рік на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству і 
встановленим нормативам.

Дата початку проведення аудиту: 02.11.2023 року.
Дата закінчення проведення аудиту: 25.12.2023 року,

Ключовий партнер - аудитор
(Номер реєстрації у Реєстрі
(Розділ «Аудитори») 100107)

Генеральний директор
(Номер реєстрації у Реєстрі
(Розділ «Аудитори») 100092)

Дата складання Звіту

аудиторів та

аудиторів та су1

Іванська Т.В.
ької діяльності

Велично О. В.
Орської діяльності

жного аудитора: 25 грудня 2023 року
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Додітон1
до Н еціонельного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 

1 "Загальні вимоги д о  ф інансової зв ітності"

Дата (рік, місяць, число)

іприсмстао 
риторія
ганізаційно-правова форма господарювання 
д економічної діяльності 

Середня кількість працівників’

Державне підприємство "Служба місцевих автомобільних доріг у
Вінницькій області"____________________________________
ВІННИЦЬКА_____________________________________________

Державне підприємство
Державне управління загального характеру 
56 _____________________________

за ЄДРПОУ

за КАТОТТҐ 
за КОПФГ 
заКВЕД

вулиця Соборна, буд. 15-А, м. ВІННИЦЯ, ВІННИЦЬКА обл., 21050, 
>еса. телефон Україна

иця виміру: тис. грн. без десяткового знака 
іадено (зробити позначку V  у відповідній клітинці): 

ціональними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
ііжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан)

на 31.12.2021

*--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Актив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець звітного 
періоду

1 2 3 4
1. Необоротні активи

іатер іал ь н і активи 1000 328 167
ївісна вартість 1001 476 476
гопичена амортизація 1002 148 309
зв ер ш ен і капітальні інвестиції 1005 256 104 994 787
овнІ засоби 1010 97 307 162 184
ївісна вартість 1011 284 866 365 675
с 1012 187 559 203 491
сти ц ій н а  нерухомість 1015 0 0

зісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 0 0

с інвестиційної нерухомості 1017 0 0

■острокові біологічні активи 1020 0 0

■острокові фінансові інвестиції:
ібліковую ться за методом участі в капіталі інших підприємств 1030 0 0
ф інан сов і інвестиції 1035 0 0

острокова дебіторська заборгованість 1040 0 0

грочен і податкові активи 1045 0 0

нео б о р о тн і активи 1090 0 0

>го з а  р о з д іл о м  1 1095 353 739 1 15 71 38

II. Оборотні активи
їси ----- 1100 434 281

ібничі запаси 1101 0 0

в е р ш е н е  виробництво 1102 0 0

зва продукция 1103 0 0

ари 1104 0 0

чні біологічні активи 1110 0 0
ю р с ь к а  заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 0 0

горська заборгованість за розрахунками:
їд а н и м и  авансами 1130 0 44 008

д ж етом 1135 6 34

іу  чи сл і з податку на прибуток 1136 0 0

Ііторсь ка заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 0 0

ііторська заборгрваність за ррзрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 0 0

п о то ч н а  дебіторська заборгованість 1155 24 34

чні ф інан сов і інвестиції 1160 0 0
іі та  їх  еквіваленти 1165 5 443 7 807
ати м ай бутн іх  періодів 1170 65 84

[о б о р о тн і активи 1190 32 325 85 428
р го  з а  р о з д іл о м  II 1195 38 297 137 676
Іе о б о р о т н І акти в и , утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 0 0

рнс 1300 392 036 1 294 814

к о д и
2022 І 01 І 01

42434474
Ц А 05020030010063857

140
84.11
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Пасив Код
рядк

На початок 
а звітного період

Н а к ін е ц ь  з в іт н о  
у п е р іо д у

1 2 3 4
1. Власний капітал

Зареєстрований капітал 1400 0 О
Капітал у  дооцінках 1405 0 О
Додатковий капітал 1410 348 692 1 1 5 2  5 0 5
Резервний капітал 1415 0 0
Н ерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 0 О
Н еоплачений капітал 1425 0 О
Вилучений капітал 1430 0 О
Усього за розділом 1 1495 348 692 1 1 5 2  5 0 5

II. Довгострокові зобов'язання 1 забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 0 О
Довгострокові кредити банків 1510 0 О
Інш і довгострокові зобов'язання 1515 0 О
Довгострокові забезпечення 1520 7 8 9 0
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 7 8 9 0
Цільове фінансування 1525 0 О
Усього за розділом II 1595 7 8 9 0

III. Поточні зобов'язання 1 забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 0 О
Векселі видані 1605 0 о
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610 0 о
товари, роботи, послуги 1615 62 51------------------
розрахунками з бюджетом 1620 1 6
у тому числі з податку на прибуток 1621 | 0 О
розрахунками зі страхування 1625 Г 0 О
розрахунками з оплати праці 1630 5 2 8

Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 0 О
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 0 О
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 0 О

Поточні забезпечення 1660 0 О
Доходи майбутніх періодів 1665 10 944 5 5  9 0 6
Інші поточні зобов'язання 1690 32 325 8 5  4 2 8
Усього за розділом III 1695 43 337 141 4 1 9

IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утиш уваним и для продажу, та
групами вибуття 1 1700

0
0

Балан-С-------------------------------------------------- _ ^ г ^ і Д і | Г г с->»- І  І -------------------------------------------------- 1900 392 036 1 2 9 4  8 1 4

Керівник

Головний бухгалтер

1 Кодиф ікатор адміністративно-територіа,

Горобчук Віталій Юрійович

Рисинець Наталія Вікторівна

та територій територіальних громад.

2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Дата (рік, місяць, день)

Д ер ж а в н е  підприємство "Служба місцевих автомобільних доріг у
Підприємство Вінницькій області"_____________________________________ ЄДРПОУ

(найменування)

2022
КОДИ 

01 01

42434474

З в іт  п р о  ф ін а н с о в і р е з у л ь т а т и  (З в іт  п р о  с у к у п н и й  д о х ід )  

за  Р ік  2 0 2 1  р .

Форма № 2 Код за Д КУД

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

1801003

С таття
Код

рядка
За звітний період

За аналогічний 

період
попереднього

року
і 2 3 4

Ч и с т и й  д о х ід  від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 0 0

С о б ів а р т іс ть  реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( ) ( )

В а л о в и й :

п р и б у т о к 2090 0 0

з б и т о к 2095 ( ) ( )

н ш і о п е р а ц ій н і доходи 2120 32 646 25022,00

А д м ін іс т р а т и в н і витрати 2130 ( 32 646 ) ( 25 022 )

їи т р а т и  н а  збут 2150 ( ) ( )

н ш і о п е р а ц ій н і витрати 2180 ( ) ( )

ф ін а н с о в и й  результат від операційної діяльності:

п р и б у т о к 2190 0 0

з б и т о к 2195 ( ) ( )

Іо х ід  в ід  участі в капіталі 2200 0 0

н ш і ф ін а н с о в і доходи 2220 0 0

нш і д о х о д и 2240 518471 939866

> ін а н с о в і витрати 2250 ( ) ( )

т р а т и  в ід  участі в капіталі 2255 ( ) ( )

іш і в и т р а т и 2270 ( 518 471 ) ( 939 866  )

(ф ін а н с о в и й  р езуль тат д о  оподаткування:

• п р и б у т о к 2290 0 0

[ з б и т о к 2295 ( ) ( )

Іи т о а т и  (д о х ід ) з под атку на прибуток 2300 0 0
Н п и б у т о к  (з б и т о к ) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 0 0
Н и с т и й  ф ін а н с о в и й  результат:

Іп о и б у т о к 2350 0 0

[ з б и т о к ______________________ _________________________________________________ 2355 ( ) ( )



II. СУКУПНИЙ ДОХІД
продовження

Стаття Код
рядка

За звітний період

За ан ал о г ічн и й  
п е р іод

п о п е р е д н ьо го

р о к у
і 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 0 0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 0 О
Накопичені курсові різниці 2410 0 0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств 2415 0 0
Інший сукупний дохід 2445 0 0
Інш ий сукупний дохід до оподаткування 2450 0 0
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 0 0
Інш ий сукупний дохід після оподаткування 2460 0 0
Сукупний дохід (сума рядків 2350 ,2355 та 2460) 2465 0 0

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний період

За аналогічний  

п ер іо д

п опереднього

року

і 2 3 4

Матеріальні затрати 2500 661 657

Витрати на оплату праці 2505 24 418 18401

Відрахування на соціальні заходи 2510 5 068 3729

Амортизація 2515 871 773

Інші операційні витрати 2520 1628 1462

Разом 2550 32 646 25022

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка За звітний період

За аналогічн ий  

п е р іо д

п оп е р ед н ього

р о к у
і 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600 0 О
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 0 О
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 0,00000 0 , 0 0 0 0 0
Скоригований чистий прибуток (збиток) на д д ^ Й Р Р ^ Ф ^ Ч ію 2615 0,00000 0 , 0 0 0 0 0
Дивіденди на одну просту акцію 11 2650 0,00000 0 , 0 0 0 0 0

Керівник Горобчук Віталій Ю р ій о в и ч

Головний бухгалтер Рисинець Наталія В ікторівна



Дата (рік, місяць, число)

Державне підприємство "Служба місцевих автомобільних доріг у 
П ід п р и є м с тв о  Вінницькій області"__________________________________________заЄДРПОУ

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2021 р.

КодзаДКУД

КОДИ
20221 01 І 01

42434474

Форма №3 1801004

Стаття

Код
рядка

За звітний період За аналогічний 
період

попереднього року

1 2 3 4
1 1. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
У  Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 0 0

овернення податків і зборів 3005 0 0
тому числі податку на додану вартість 3006 0 0

ІЛІльового фінансування ЗОЮ 1412103 1225743
Іадходження від отримання субсидій, дотацій 3011 1412103 1225743
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 0 0
Надходження від повернення авансів 3020 3563 6563
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних 
уахунках 3025 0 0

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 0 0
нялходження від операційної оренди 3040 0 0

Надходження від отримання роялті, авторських винагород
3045 0 0

Надходження від страхових премій 3050 0 0

Надходження фінансових установ від повернення позик
3055 0 0

Інші надходження 3095 357 297
> Витрачання на оплату: 
1 Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 520346 ) ( 1208651 )
і Праці 3105 ( 19188 ) ( 14807 )

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 4926 ) ( 3540
Зобов'язань з податків і зборів 3115 ( 4667 ) ( 3470

| Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток
3116 ( о ) ( о )

: Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість
3117 ( о ) і _______ )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів
3118 ( о і і _______

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 44008 ) і _______о____
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( о ) і _______о _ _ ±

г Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( о -1 ( о )

Витрачання на оплату зобов’язань за страховими контрактами
3150 ( о ) ( о _ Л

Витрачання ф іна нсових  установ на надання позик 3155 і _______9_______ ( о )



Інші витрачання 31901 Г  466 ( 398 П

Чистий рух кош тів  від операційної д іяльності 3195 822422 1737

II. Рух кош тів  у результаті інвестиційно ї д ія л ь но сті
Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 3200 І 0 0
необоротних активів 3205 і 0 0

Надходження від отриманих: 
відсотків 3215 і 0 0
дивідендів 3220 І 0 0

Надходження від деривативів 3225 І о 0
Надходження від погашення позик 3230 0 0
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 3235 0 0
Інші надходження 3250 0 0

Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( 0 ( о________Ь
необоротних активів 3260 ( 820058 ( о  ± _

Виплати за деривативами 3270 І (  о ) ( 0 )
Витрачання на надання позик 3275 к  0 ) ( 0 )виїрачаппн па придиаппн дичірпвілч ііідііриьнісша • <я іншої 3280 к  о > 0 )
Інші платежі 3290 \ (  0 ) 0 )
Ч и с т и й  рух кош тів від  інвестиційно ї д іяльності 3295 -820058 0

III. Рух кош тів у результаті ф інансової д іяльності
Надходження від:

Власного капіталу 3300 0 0
Отримання позик 3305 0 0

Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві
3310 0 о  :

Інші надходження 3340 0 0
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 і_____ о ) 0 )
Погашення позик 3350 0 0
Сплату дивідендів 3355 і_____ 0_  ) о )
Витрачання на сплату відсотків 3360 1_____ 0 -  ) О )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди

3365 ( ’ 0 ) о )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві

3370 1 о ) о )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх 
підприємствах 3375 0 ) о )
Інші платежі 3390 0 ) о )
Чистий рух кош тів в ід  ф інансов ої д іяльності 3395 0 0

и стий рух грош ових к о ш т іі за звітний період 3400 2364 1737
Залишок коштів на гуічятпцппДу 3405 5443 3706
Вплив зміни (№вЩ>залишок коштів 3410 0 О
Залишок к о і^ і^ ^ г е ц г р % /\Г^ \ 3415 7807 5443

Керівник! 

Головний б?
АІ

іГЄРТГлІ^
1 -">4̂

Горобчук Віталій Ю р ійович

Рисинець Наталія Вікторівна



Дат» (рік, місяць, число)
Державне підприємство "Службі місцевих автомобільних доріг у Вінницькій
о6л1СТІ"_________________________________________________________ ___м ЄДРПОУ

(найменування)

Звіт про власний капітал 
та Рік 2021 р.

Форма Л'і4

_________ КОДИ
2022 |01 І О?

42434474_________

Код за ДКУДІ 1801005

Стаття Код
рядка

Зареє
стрований
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцінках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(иепокри-тий

збиток)

ІІеоплаче- 
іімй капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
л и ш о к  на початок 
ку 4000 0 0 348692 0 0 0 0 348692

іри гуванпя :
іна облікової 
літики 4005 0 0 0 0 0 0 0 0

іправлення помилок 4010 0 0 0 0 0 0 0 0

ші зм іни 4090 0 0 0 0 0 0 0 0

горїїговаш ій  залн- 
к  н а  початок року 4095 0 0 348692 0 0 0 0 348692

сти й  прибуток  
іи ток ) за  звітний 
ріол 4100 0 0 0 0 0 0 0 0

ш ий сукупний  
хід за  звітний  
ріол 4110 0 0 0 0 0 0 0 0

оцінка (уцінка) 
(боротних активів 4111 0 0 0 0 0 0 0 0

оцінка (уцінка) 
іансових інструментів 4112 0 0 0 0 0 0 0 0

копичені курсові 
ниці 4113 0 0 0 0 0 0 0 0

тка інш ого сукупного 
■оду асоційованих і 
льних підприємств 4114 0 0 0 0 0 0 0 0

ішй сукупний дохід 4116 0 0 0 0 0 0 0 0

ізподіл прибутку: 
тл атн  власникам 
ивіденди) 4200 0 0 0 0 0 0 0 0

ірямування прибутку 
і зареєстрованого 
піталу 4205 0 0 0 0 0 0 0 0

ідрахування до 
зервного капіталу 4210 0 0 0 0 0 0 0 0

ума чистого прибутку, 
Ьлежна д о  бюджету 
Вповідно до  
іконодавства 4215 0 0 0 0 0 0 0 0

ума чистого прибутку 
а створення 
пеціальних 
іільових) фондів 4220 0 0 0 0 0 0 0 0

ума чистого прибутку 
а матеріальне 
аохочення 4225 0 0 0 0 0 0 0 0

Іиескм учасників: 
Інески до  капіталу 4240 0 0 0 0 0

. • 1 
0 0 0

Іогашсння заборго- 
аності з капіталу 4245 0 0 0 0 0 0 0 0

Ішіучеііпя капіталу: 
Іикуп акцій (часток) 4260 0 0 0 0 0 ’  0 0 0

Іерепродаж викуп
аних акцій (часток) 4265 0 0 0 0 0 0 0 0

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 0 0 0 0 0 0 0 0

Вилучення частки в 
капіталі 4275 0 0 0 0 0 0 0 0



1

Г Зменшення номіналь-
,■»» пяртпсті акцій _ 
інші зміни в капіталі 
Придбання(продаж) 
неконтрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 
І’аю м змін у капіталі^ 
Залиш ок на кінець

РОКУ
Керівник

Головний бухгалтер

4280 _ 
4290

_4291_
4295_

4300

0  ^
0  _

0
Я03813 _

0
0  ^

!  о  ,

Ж І  52505 ^
0  __

Рисинець Наталія Віктори.,,п



в і д ' І Ч  л и с т о п а д а  7 .6 6 1 ІІ р .  У І - Ю Д .
Су р ед ак ц ії накату М ін істер ств »  ф ін ансів 'У країни  
в ід  2 8  ж о в тн я  2 0 0 3  р . К» Д о ї)

Підприємство Державне підприємство "Служба місцевих автомобільних доріг у В інницькій області”
Територія ВІННИЦЬКА______________________________________________________________________________
Орган державного управління Вінницька обласна державна адміністрація____________________
Організаційно-правова форма господарювання Державне підприємство_____________________________
Вид економічної діяльності Державне управління загального характеру___________________________
Одиниця виміру: тне. грн.

Дата /рік, місяць, число/ 
за ЄДРПОУ 
за К АТО ТТҐ  
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

2021
К О Д И

12 31
42434474

Ц А 05020030010063857
01005

140
84.11

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
за 2021 рік

Ф орма №  5 Код за ДК У Д | 1801008

І. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів
Код

рядка

Залишок на початок року

Надійшло за 
рік

Переоцінка
(дооцінка+, уцінка-) 1

Вибуло за рік
Нараховано 
амортизації 

за рік

Втрати від 
зменшення 
корисності 

зарік

Інші зміни зарік Залишок на кінець року

первісна (переоці
нена) вартість

накопичена
амортизація

первісної
(переоці

неної)
вартості

накопиченої
амортизації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопичена
амортизація

первісної
(переоці

неної)
вартості

накопиченої
амортизації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопичена
амортизація

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 п 12 13 14 15

П рава користування природними ресурсами 010 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

П рава користування майном 020 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
П рава на комерційні позначення 030 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
П рава на об'єкти промислової власності 040 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
А вторське право та суміжні з ним права 050 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

060 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Інші нематеріальні активи 070 476 148 0 0 0 0 0 161 0 0 0 476 309

Разом 080 476 148 0 0 0 0 0 161 -  0 0 0 476 309

Гудвіл 090 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

З рядка 080 графа 14

З рядка 080 графа 5 
З рядка 080 графа 15

вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів
вартість створених підприємством нематеріальних активів
вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності

(081) ________ 0_
(082) ________ 0_
(083) ________ 0_
(084) ________0_
(085) ________ 0



Групи основних засобів
Код первісна

(переоці
нена)

вартість

Надійшло за первісної

4Я1ІНИІ -)

первісна

—
Нараховано
амортизації

Втрати від 
зменшення первісної

року

первісна

одержані за 
фінансовою орендою

мсл\

передані
оперативну

ЗНОС
рік (переоці

неної)
вартості

зносу (переоці
нена) вартість

ЗНОС за рік корисності (переоці
неної)

вартості

зносу
(переоці

нена)
вартість

знос первісна
(переоці

нена)
вартість

ЗНОС

первісна
(переоці

нена)
вартість

знос 1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 п 12 13 14 15 іб 17 18 19

-ем ел ьн і д ілян ки 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

■ івестиц ійна нерухомість 105 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

к а п іт а л ь н і витрати  на 
■оліпш ення зем ель

110 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Б у д и н к и , споруди  та  
п ер ед авал ьн і пристрої

120 273003 185416 81036 0 0 0 0 14691 0 0 0 354039 2Е+05 0 0 0 0

М а ш и н и  та  обладнання 130 3610 402 226 0 0 0 0 368 0 0 0 3836 770 0 0 0 0
Т р ан сп о р тн і засоби 140 6705 1146 0 0 0 558 173 953 0 0 0 6147 1926 0 0 0 О
Ін стр у м ен ти , прилади, 
ін вен тар  (м еблі)

150 64 9 0 0 0 0 0 6 0 0 0 64 15 0 0 0 0

Т вар и н и 160 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Багаторічн і насадження 170 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

іін ш і основні засоби 180 414 51 0 0 0 0 0 35 0 0 0 414 86 0 0 0 0
1 Б ібліотечні фонди 190 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
М алоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 1070 535 113 0 0 8 4 56 0 0 0 1175 587 0 0 0 0

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Природні ресурси 220 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Інвентарна тара 230 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Предмети прокату 240 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Інші необоротні матеріальні 
активи

250 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Разом 260 284866 187559 81375 0 0 566 177 16109 0 0 0 365675 2Е+05 0 0 0 0

З рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності
вартість оформлених у заставу основних засобів
залишкова вартість основних засобів, шо тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) 
первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів 
основні засоби орендованих єдиних (цілісних) майнових комплексів 

З рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій 

З рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування

Вартість основних засобів, шо взяті в операційну оренду
З рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності
З рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261) __________0_
(262) _________ 0_
(263) _________ 0_
(264) _________ 0_
(2641) _________ 0_
(265) _________ 0_
(2651) _________ 0_
(266) _________ 0_

(267) _________ 0
(268) _________ 0
(269) _________ 0



чКапітальне будівництво 280 819720
— З—

994787
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 225 0
Придбання (виготовлення) інших необоротних 
матеріальних активів 300 113
П ридбання (створення) нематеріальних активів
П ридбання (вирощування) довгострокових 
біологічних активів

310

320

І н ш і 330
Разом 340 820058 994787
З рядка 340 графа З
капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість (341) 0
фінансові виграти, включені до капітальних інвестицій (342)

IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника
Код

рядка
Зарік

На кінець року
довгострокові

1
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства___________ 350
дочірні підприємства 360
спільну діяльність 370
Б. Інші фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі інших 
підприємств____________________________ 380
акції 390
облігації 400

410
Разом (розд. А + розд. Б) 420

З рядка 1035 графа 4 Балансу (Звіту
про фінансовий стан) Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: 

за собівартістю (421)

за справедливою вартістю (422)

за амортизованою собівартістю (423)

З рядка 1160 гр 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Поточні фінансові інвестиції відображені:

за собівартістю (424) 0

за справедливою вартістю (425) 0

за амортизованою собівартістю (426) 0

1 ^  ' - 1
7 = ^ —  Г  \ 4 ^

|А. Інші операційні доходи і витрати 
ІОпсраційііа оренда активів 440 0 0
О пераційна курсова різниця 45 0 0 0
Реалізація інш их оборотних активів 46 0 0 0
Ш трафи, пені, неустойки 470 0 0
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного 

призначення 480 0 0
Інші операційні доходи і витрати 490 32 64 6 0
у тому числі:
відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X 0
непродуктивні витрати і втрати 492 X 0
Б. Доходи і втрати віл участі в капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 0 0
дочірні підприємства 510 0 0
спільну діяльність 520 0 0
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 0 X
Проценти 540 X 0
Фінансова оренда активів 550 0 0
Інші фінансові доходи і витрати 560 0 0
Г. Інші доходи і витрати
Реалізація ф інансових інвестицій 570 0 0
Доходи від об'єднання підприємств 580 0 0
Результат оцінки корисності 590 0 0
Неопераційна курсова різниця 600 0 0
Безоплатно одержані активи 610 0 X
Списання необоротних активів 620 X 0
Інші доходи і витрати 630 518471 518471
Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) (631) 0
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за товарообмінними
(бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами (632) 0 %

З рядків 540 - 560 графа 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів (633) 0

VI. Грошові кошти

Найменування показника
Код

рядка
На кінець року

1 2 3
Готівка 640 0
Поточний рахунок у банку 650 7799
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 0
Грошові кошти в дорозі 670 0
Еквіваленти грошових коштів 680 8

Разом 690 7807

З рядка 1090 гр 4 Балансу (Звіту про
фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) 0



Кол рядки року нараховано
(створено)

додаткові
відрахування

Никорист»ио у  \  
звітному році

мсямкормстшчу \  
суму у звітному 

році

іншою стороною, шо 
врахована при оцінці 

забезпечення

Залишок наА
кінець року \

і __________________________________________ !___________________________________________ 2 3 4 5 6 7 8 9
(Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 7 2456 0 1573 0 0 890

[Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення 720 0 0 0 0 0 0 0

Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань 730 0 0 0 0 0 0 0

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 0 0 0 0 0 0 0

Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяж ливих 
контрактів 750 0 0 0 0 0 0 0

760 0 0 0 0 0 0 0

770 0 0 0 0 0 0 0

Резерв сумнівних боргів 775 0 0 0 0 0 0 0

Разом 780 7 2456 0 1573 0 0 890

VIII. Запаси

і Найменування показника Код рядка
Балансова 
вартість на 
кінець року

1 Переоцінка за рік

збільшення 
чистої вартості 

і реалізації*
уцінка

і 2 3 4 5
Сировина і матеріали 800 0 0 0
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби 810 0 0 0
Паливо 820 119 0 0
Тара і тарні матеріали 830 0 0 0
Будівельні матеріали 840 73 0 0
Запасні частини 850 89 0 0
Матеріали сільськогосподарського призначення 860 0 0 0
Поточні біологічні активи 870 0 0 0
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 0 0 0

Незавершене виробництво 890 0 0 0

Готова продукція 900 0 0 0

Товари 910 0 0 0

Разом 920 281 0 0
З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:З рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

відображених за чистою вартістю реалізації (921) _____ 0_
переданих у переробку (922)  0_
оформлених в заставу (923)  0_
переданих на комісію (924)  0_

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)  0
З рядка 1200 графа 4 Балансу (Звіту Балансу запаси, призначені для продажу (926) 0
про фінансовий стан)
• визначається за п. 28 Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника
Код

рядка
Всього на 

кінець року

у т. ч. за строками непогашення

до 12 місяців
від 12 до 18 

місяців
від 18 до 36 

місяців

і 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за  товари, роботи, 
послуги 940 0 0 0 0
Інша поточна дебіторська заборгованість 950 34 34 0 0

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951) _____ 0

Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952) 0

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за  р ік  нестач і втрат 960 0
Визнано заборгованістю  винних осіб у звітном у році 970 0
Сума нестач і втрат, остаточне ріш ення щ одо винуватців за якими на 
кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072) 980 0



/Д о х ід  за б у д ів е л ь н и м и  к о н тр ак там и  за звіт ний р ік І 1 10
/З аб о р го в ан ість  н а  к ін е ц ь  зв іт ного  р о к у :

•валова з а м о в н и к ів 1120
л а л о в а зам о в н и к ам 1130
з авансів отрим аних 1140
Гума затрим аних кош тів на к інець року____________________________________________ 1150
Іарт/сть  ви кон ан и х  субп ідрядн и кам и  роб іт за незаверш еним и будівельним и 
ан тр ак т ам и ______________________________________________________________________ 1160

XII. Податок на прибуток

Найменування показника

__________________________ 1_
о т о ч н и й  п о д ато к  н а  прибуток__________
ід стр о ч ен і п о д атк о в і активи:

Код
рядка

2
1210

Сума

З
0

я п о ч ат о к  зв ітн о го  року____________
з  к ін ец ь  зв ітн о го  року______________
ідстроч ен і п о д атк о в і зобов 'язання:

1220
1225

£
0

а  п о ч ат о к  зв ітн о го  року________________________________
а  к ін ец ь  зв ітн о го  року__________________________________
ік л ю ч е н о  д о  "З в іту  п р о  ф інансові результати" - усього 
■ то м у  ч и сл і:

1230
1235
1240

£
£
0

то то ч н и й  п о д ато к  н а  прибуток_________________________________
зм ен ш ен н я  (зб ільш ен н я) відстрочених податкових активів 
зб іл ь ш е н н я  (зм енш ення) в ідстрочених податкових зобов'язань
В ід об раж ен о  у складі власного капіталу - усього_______________
у то м у  числі:

(п оточ ни й  податок на прибуток_________________________________
зм ен ш ен н я (зб ільш ення) відстрочених податкових активів 
зб ільш ен н я (зм енш ення) відстрочених податкових зобов'язань

1241
1242
1243 
1250

£
£
£
0

1251
1252
1253

£
£
0

1 Іараховано за звітний рік \
г \

н о о  \
---------5______X

16210 \
В икористано за рік - усього \ ш о | 0

1 . 1 у тому числі на:
будівництво об'єктів 13Н 0
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 0
з них маш ини та обладнання 1313 0
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 0
погаш ення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 0

1316 0
1317 0



/
Групи  б іо л о г іч н и х  активів Код рядка

з а л и ш о к  на п о ч а т о к  
р о к у

надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо- 
ваио 

аморти
зації за 

рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

виголи ] залишок на кінець 1
від 1 року 1 залишок

надійш
ло за рік

зміни 
вартос
ті за рік

вибуло за 
рік

залито»^ 
на кінець 

року
первіс

на
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первіс
на вартість

накопи
чена

аморти
зація

відмов- 1 
ления 
корис
ності

первіс
на

вартість

накопи- І 
чена 1 

аморти
зація

на
початок

року

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 м 12 13 14 15 16 17
(овгострокові біологічні активи  
усього
то м у  числі: 1410 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

обом а х у д о б а 1411 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
р о д у к т и в н а  х у д о б а 1412 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
а г а т о р іч н і н асад ж ен н я 1413 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1414 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
■ші д о в г о с т р о к о в і б іологіч н і активи 1415 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
оточні б іологічн і активи 

усього
п  то м у  ч и с л і: 1420 0 X 0 0 X X 0 0 0 X 0 0 0 0 0

в а р и н и  н а  ви р о щ у в ан н і та  відгодівл і 1421 0 X 0 0 X X 0 0 0 X 0 0 0 0 0

іо л о гіч н і а к т и в и  в стан і б іологіч н и х  перетворень 1422 0 X 0 0 X X 0 0 0 X 0 0 0 0 0

1423 0 X 0 0 X X 0 0 0 X 0 0 0 0 0

п ш і п о т о ч н і б іологіч н і активи 1424 0 X 0 0 X X 0 0 0 X 0 0 0 0 0

3азом 1430 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

В рядка 1430 графа 5 і графа 14 

З  рядка 1430 графа 6 і графа 16

вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)

залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість поточних біологічних активів і справедлива
вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (1432)

З рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, шодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності (1433)_________________ 0



— ................... ^
Код

рядка

Вартість
’Вит^ІТи,
п ов 'язан і з

Р езультат  в ід  первісно» 
в и зн ан н я -  \ Виручка від 

реалізації
А

'гмиишлнінн реі^лиіиі і 
(^прибуток+ , -збиток вїд \

Н а й м е н у в а н н я  п о к а з н и к а первісного
визнання

біологічними
перетво
реннями

дохід витрати
Уцінка ] реалізації

реалізації
первісного 
визнання та 

реалізації

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
одукція  та додаткові біологічні активи рослинництва 

“ЬОГО 1500 0 ( 0 ) 0 ( 0 1 0 0 ( 0 ) 0 0
тому числі:
шві і зернобобові 1510 0 ( 0 ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0

них:
лениця 1511 0 ( 0 ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
•я 1512 0 ( 0 ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
чшник 1513 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
1К 1514 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
рові буряки (фабричні) 1515 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
топля 1516 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
л и  (зерняткові, кісточкові) 1517 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
■а продукція рослинництва 1518 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
іаткові біологічні активи рослинництва 1519 0 ( 0 ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
одукція та додаткові біологічні активи тваринництва 

твого 1520 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
ом у числі:
иріст живої маси - усього 1530 0 ( 0 ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
з нього:
великої рогатої худоби 1531 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
свиней 1532 0 ( 0 ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0

олоко 1533 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
овна 1534 0 ( 0 ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
йця 1535 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0

■нша продукція тваринництва 1536 0 і _____ 2_____І 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 0 ( о ) 0 ( 0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0
продукція рибництва 1538 0 ( о ) 0 і -  0 ) 0 0 ( 0 ) 0 0

1539 0 ( 0 ) ) 0 0 ( 0 ) 0 0
Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - 
разом 1540 0 ( о ) і. 1 о у ( 0 ) 0 0

к
\ Ш к  і Й  ^

1р
3*І ж Л х — Горобчук Віталій ЮрійовичЩ  і

1 К одифікатор адм іністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад
ввнЗЛ

- и .

(піді/ис)
Рисинець Наталія Вікторівна
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_________________№ ________________
На №________ !________ від 04.01.2023

ДОВІДКА

1.

2.
3.

Суб’єкт аудиторської 
діяльності:

4.

5.

Код ЄДРПОУ:
Реєстровий номер у 
Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської 
діяльності:
Дата включення до 
Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської 
діяльності:
Довідка видана за місцем вимоги.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА 
«ІМОНА-АУДИТ »
23500277
0791

24 жовтня 2018 року

Виконавчий директор
Інспекції із забезпечення якості Олег КАНЦУРОВ

ЕДАСКОД

666А20700000000000000000000000000000001
а ^ КАНЦУРОВ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

9/14/2022 4:07:42 РІИ по 9/13/2024 11:59:59 РМ

ДУ "ОРГАН СУСПІЛЬНОГО НАГЛЯДУ ЗА АУДИТОРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ"

N9 04 -09 /34  від 06.01.2023



та  аудиторів

№  0791

! ? С Ь К А  П А Л А Т А  У К Р А Ї Н И

\ видане
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЧ

[т ф с І ^ Ш Р М А  «Е Ш Н ^А У Д І
м. Київ, код ЄДРНОУ 23500277

про іге, що суб'єкт аудиторської діяльності пройшов зовнішню, перевірку 
сисгеміїконтрсїлю якості аудиторських'
стандартів аудиту, норм професійної етики аудиторів та законодавчих і

ТОВАРИ'

І нормативних вимог, що регулюіотьаудиторсьф^

ова
іиторської палати України Т:0- Каменська

Голова Комісії Аудиторської палати Ук{Ц 
-зГконтрол ю якості та професійної етики



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 
«ОРГАН СУСПІЛЬНОГО 

НАГЛЯДУ ЗА 
АУДИТОРСЬКОЮ  

ДІЯЛЬНІСТЮ»

8ТАТЕ Ш8ТІТІЛГІ(Ж 
«А ІЖ Т  РІШІЛС 

ОУЕК8ІСНТ БОБУ ОР 
ІІККАШЕ»

юридична адреса: вул. Отто Шмідта, 26, м. Київ, 04107, Україна 
адреса для листування: а/с 167, м. Київ, 01001, тел. +38 (096) 805-02-97, е-таіі: іпГо@ароЬ.ога. 

№
иа

На №_ від 04.01.2023

ДОВІДКА

Суб’єкт аудиторської 
діяльності:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА 
ФІРМА «ІМОНА-АУДИТ»
23500277
0791

24 жовтня 2018 року

2. КодЄДРПОУ:
3. Реєстровий номер у 

Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської 
діяльності:

4. Дата включення до 
Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської 
діяльності:

5. Перелік аудиторів, які є працівниками суб’єкта аудиторської діяльності 
та включені до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності:

Іванська Таїсія Василівна (реєстровий номер у Реєстрі 100107)
6. Довідка видана за місцем вимоги.

Виконавчий директор
Інспекції із забезпечення якості Олег КАНЦУРОВ

ДУ "ОРГАН СУСПІЛЬНОГО НАГЛЯДУ ЗА АУДИТОРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ" 

№ 04-09/39 від 06.01.2023

л /



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 
«ОРГАН СУСПІЛЬНОГО 

НАГЛЯДУ ЗА 
АУДИТОРСЬКОЮ 

ДІЯЛЬНІСТЮ»

8ТАТЕ ШЗТІТГГГКЖ 
«АШІТ РЦВІЛС 

ОУЕК8ІСНТ ВОБУ ОГ 
ІЛСКАШЕ»

юридична адреса: вул. Отто Шмідта, 26, м. Київ, 04107, Україна 
адреса для листування: а/с 167, м. Київ, 01001, тел. +38 (096) 805-02-97, е-таіі: іпГо@ароЬ.оге.иа

_________________№ ________________
На №________2________від 04.01.2023

ДОВІДКА

1. Суб’єкт аудиторської 
діяльності:

2. Код ЄДРПОУ:
3. Реєстровий номер у 

Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської 
діяльності:

4. Дата включення до 
Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської 
діяльності:

5. Перелік аудиторів, які є працівниками суб’єкта аудиторської діяльності та 
включені до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності:

Величко Ольга Володимирівна (реєстровий номер у Реєстрі 100092)
6. Довідка видана за місцем вимоги.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА 
ФІРМА «ІМОНА-АУДИТ»
23500277
0791

24 жовтня 2018 року

Виконавчий директор
Інспекції із забезпечення якості Олег КАНЦУРОВ

ЕДАСКОД

666А20700000000000000000000000000000001
« у  КАНИУРОВ ОЛЕГ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

9/14/2022 4:07:42 РМ по 9/13/2024 11:59:59 РМ

ДУ "ОРГАН СУСПІЛЬНОГО НАГЛЯДУ ЗА АУДИТОРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ"

№ 04-09/36 ВІД 06.01.2023


